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Uvod 

Ovo izvješće podnosi se Turističkom vijeću Turističke zajednice Grada Kutjeva u skladu s čl. 

22. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma i čl. 23. stavak 14 

Statuta Turističke zajednice Grada Kutjeva. 

Turističku zajednicu Grada Kutjeva od 14. lipnja 2022. godine zastupa direktorica Anita 

Majstorović, na određeno vrijeme – mandat 4 godine. 

Rad direktorice Turističke zajednice Grada Kutjeva usko je vezan uz izvršenje svih planiranih 

aktivnosti programa rada Turističke zajednice Grada Kutjeva za 2024. godinu te ostale 

operativne poslove, nužne za funkcioniranje Turističke zajednice Grada Kutjeva. 

Sukladno Zakonu o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma i Statutu 

Turističke zajednice Grada Kutjeva, direktorica Turističke zajednice Grada Kutjeva (u 

daljnjem tekstu: Zajednica) obavljala je poslove zastupanja Zajednice, poslove organizacije i 

rukovođenja radom i poslovanjem Zajednice, poslove provođenja odluka Turističkog vijeća, 

poslove provođenja zadataka utvrđenih Programom rada za 2024. godinu, poslove 

organizacije izvršavanja zadaća Zajednice, poslove usklađivanja materijala i drugih uvjeta 

rada Zajednice, brinula se da poslovi i zadaće budu na vrijeme i kvalitetno obavljeni u skladu 

s odlukama, zaključcima i programom rada Zajednice i njezinih tijela, pripremala zajedno s 

predsjednikom Zajednice sjednice Turističkog vijeća i Skupštine Zajednice, organizirala 

obavljanje turističko – informativnih poslova i rada ureda. 

Direktorica Turističke zajednice Grada Kutjeva izvršavala je aktivnosti  usmjerene na 

unapređenje općih uvjeta boravka turista, stvaranje privlačnog turističkog okruženja te 

poticanje sudionika u turizmu grada na podizanje kvalitete usluga.  

Vlasnike smještajnih objekata/iznajmljivače koji pružaju usluge smještaja na području 

Kutjeva upoznala je sa turističkim informacijskim sustavom eVisitor, pružila pomoć pri 

korištenju sustava eVisitor te ih upoznala s njihovim obvezama. 

Organizirala je i sudjelovala u svim manifestacijama koje doprinose turističkom imidžu grada, 

a osobito onima vezanima uz vino i vinski turizam. Promovirala je turizam grada Kutjeva i 

turističke subjekte i njihove djelatnosti na društvenim mrežama i službenoj web stranici 

Turističke zajednice Grada Kutjeva te putem medija izvršavala oglašavanje manifestacija.  
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1. Rezultati turističke godine 2024. 

Od 1. siječnja do 31. prosinca 2024. godine  na području grada Kutjeva ostvareno je ukupno 

3.682 dolaska te 6.933 noćenja. 

U nastavku pregled turističkog prometa za 2024. godinu po kategorijama: 

Turistički promet domaći/strani turisti 

Razdoblje: 01.01.2024. – 31.12.2024. 

Vrsta 

turista 

Dolasci Noćenja Broj 

turista 

Udio dolasci Udio noćenja Udio broj 

turista 

Domaći 2.746 5.168 2.762 74,58% 74,54% 74,63% 

Strani 936 1.765 939 25,42% 25,46% 25,37% 

Ukupno 3.682 6.933 3.701 100% 100% 100% 

 

 

2. Projekti 

2.1. Projekt „Vinske manifestacije“ 

Direktorica Turističke zajednice Grada Kutjeva uspješno je provela projekt 

„Vinske manifestacije“ koji je prijavila na natječaj Turističke zajednice Požeško-slavonske 

županije, a financijska sredstva ostvarena su iz Fonda za turistički nedovoljno razvijena 

područja i kontinent u iznosu od 26.984,50 eura. 

Cilj projekta Vinske manifestacije je razvoj i promocija vinskog turizma kao najzastupljenijeg 

turističkog proizvoda u destinaciji kroz organizaciju i provedbu vinskih manifestacija – 

Vincelovo, Festival graševine, Wine gala Rose, Wine gala Sparkling i Martinje. 

Organizacija i provedba manifestacija vinskog karaktera osim promocije najzastupljenijeg 

turističkog proizvoda u destinaciji, za cilj ima i poticanje razvoja turističke ponude, promociju 

vinskog turizma te promociju Kutjeva kao vinske prijestolnice i prepoznatljive destinacije.  

Organizacija vinskih manifestacija doprinosi poboljšanju kvalitete turističke ponude na 

području Kutjeva, razvoju vinskog turizma, doprinosi promociji turističkih subjekata, od 
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vinara do lokalnih proizvođača, obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, proizvođača 

rukotvorina i ugostitelja te doprinosi promociji Kutjeva kao poželjne destinacije. 

Vinske manifestacije iz godine u godinu privlače velik broj turista i posjetitelja koji se iznova 

vraćaju, a povećanjem broja dolazaka značajno se povećava i broj noćenja u smještajnim 

objektima.  

Projekt „Vinske manifestacije“: 

• Sredstva iz Fonda za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent: 26.984,50 eura. 

• Vlastita sredstva: 16.894,20 eura. 

• Ukupno utrošena sredstva: 43.878,70 eura. 

 

2.2. Projekt „Veseli kutak za kreativni trenutak“ 

Direktorica Turističke zajednice Grada Kutjeva uspješno je provela projekt „Veseli kutak za 

kreativni trenutak“ koji je prijavljen na natječaj prema Programu prekogranične suradnje 

između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine za 2024. godinu, a koje je financiralo 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. 

Projektom su ostvarena financijska sredstva u iznosu 14.350,00 eura za nabavu montažne 

pozornice za razna turistička događanja i manifestacije. 

Projekt „Veseli kutak za kreativni trenutak“: 

• Sredstva Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU: 14.350,00 eura. 

• Vlastita sredstva: 10.885,96 eura. 

• Ukupno utrošena sredstva: 25.235,96 eura. 

 

3. Manifestacije  

Direktorica Turističke zajednice Grada Kutjeva u suradnji s Gradom Kutjevo, gradskim 

ustanovama i udrugama s područja grada Kutjeva organizirala je i sudjelovala u provedbi  

raznih manifestacija tijekom 2024. godine. Cilj organizacije i provedbe manifestacija je razvoj 

vinskog turizma kao jednog od najzastupljenijih turističkih proizvoda na području destinacije.  

Kutjevo kao prijestolnica vina svake godine na manifestacijama privlači sve veći broj 
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posjetitelja. Najveće i najznačajnije manifestacije su one vinskog karaktera koje svake godine 

obogaćujemo i dodajemo nove sadržaje kako bismo obogatili turističku ponudu. U 2024. 

godini organizirane su razne manifestacije: Vincelovo, Uskršnji sajam, Wine gala Rose i Wine 

gala Sparkling, Festival graševine, Kulturno ljeto u Kutjevu, Martinje i Advent u Kutjevu. 

Svaka od ovih manifestacija obuhvaća razne aktivnosti. 

Vincelovo je tradicionalna vinska manifestacija koja se održava svake godine u mjesecu 

siječnju povodom blagdana svetog Vinka. Vincelovo u Kutjevu manifestacija je kojom 

vinogradari kutjevačkog kraja obilježavaju početak radova u svojim vinogradima, a ove 

godine održana je 20. siječnja na Trgu graševine, gdje je posađen maleni vinograd. Održana je 

rezidba vinove loze te blagoslov vinograda kako bi nadolazeća vinogradarska godina bila 

uspješna. Osim tradicionalne gastronomske ponude, posjetitelji su imali priliku za degustaciju 

najfinijih vinskih kapljica kutjevačkog kraja uz zvuke tamburaške glazbe.  

Fotografije: Vincelovo u Kutjevu, 2024.  
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Uskršnji sajam održan je 28. ožujka 2024. godine na Trgu graševine u Kutjevu. Uz sajam 

cvijeća i rukotvorina, održane su kreativne radionice i zabavni program za djecu te podjela 

uskršnjih poklona djeci. 

Fotografije: Uskršnji sajam u Kutjevu, 2024. 

 

Festival graševine manifestacija je vinskog karaktera koja se u Kutjevu tradicionalno održava 

od 2007. godine. Organizacija i provedba manifestacije Festival graševine osim promocije 

najzastupljenije sorte bijelog grožđa u Hrvatskoj – graševine, za cilj ima i poticanje razvoja 

turističke ponude kutjevačkog područja upravo kroz manifestaciju koja će doprinijeti razvoju 

turističkog proizvoda te podizanju kvalitete turističkog proizvoda. 

Festival graševine, 2024. započeo je 18. svibnja Danom otvorenih podruma, a posjetitelji su 

imali priliku posjetiti kutjevačke vinarije te kušati odabrana vina na mjestu njihova nastanka. 

Program Festivala graševine nastavio se 31. svibnja kada je održana Gala večera u restoranu 

Slavonska kuća Vinkomir te 1. lipnja kada su održane vinske radionice, salon vina, eno gastro 

sajam, dječja utrka traktora, vinski maraton, vinska alka te nastupi glazbenih izvođača. 

Za sve ljubitelje vina, ali i za one koji su željeli naučiti nešto više o vinskoj kulturi, održane su 

vinske radionice u novootvorenom restoranu Slavonska kuća Vinkomir pod vodstvom 

poznatih moderatora i hrvatskih sommeliera, a u suradnji s Udrugom kutjevački vinari. 

Vinski maraton privukao je posjetitelje natjecateljskog duha. Aktivnost je to zabavnog 

karaktera gdje su natjecatelji posjetili vinske podrume i degustirali vina s ciljem što bržeg 

povratka na startnu poziciju. 

Za najmlađu skupinu posjetitelja Festivala graševine održana je dječja utrka traktora gdje su 

imali priliku pokazati svoje umijeće vožnje dječjih traktora na Trgu graševine.  
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Eno – gastro sajam okupio je brojne posjetitelje na Trgu graševine, a svoju turističku ponudu 

predstavili su kutjevački vinari, lokalni proizvođači, obiteljska poljoprivredna gospodarstva, 

izlagači rukotvorina te brojni drugi izlagači.  

Ono bez čega niti jedna vinska manifestacija nije potpuna je glazbeni dio programa, a u 

sklopu Festivala graševine nastupili su Tamburaški sastav Zlatna dolina i poznata grupa 

Dalmatino.  

Navedene aktivnosti koje su održane u sklopu programa Festivala graševine značajno su 

povećale broj posjetitelja te broj noćenja. 

Fotografije: Festival graševine, 2024. 
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Wine gala Rose i Wine gala Sparkling su eno – gastro eventi koji su održani 29. svibnja i 

28. lipnja 2024. godine na atraktivnoj lokaciji, odnosno na posebnom vinskom 

položaju Vinkomir, u restoranu Slavonska kuća Vinkomir. Lokacija je to izvan središta grada 

sa posebnim značajem u vinskom turizmu sa naglaskom na ekološku i zelenu komponentu 

turističkih događanja. 

Fotografije: Wine gala Rose, Wine gala Sparkling, 2024. 

 

Blagdan svetog Martina ili popularno Martinje na Trgu graševine u Kutjevu svake godine 

okupi nekoliko tisuća planinara i rekreativaca iz cijele Hrvatske kao i susjednih država, a 

2024. godine održano je 10. studenoga. Planinari su dočekani od strane domaćina uz 

slavonski doručak i dobrodošlicu Gradske glazbe Kutjevo, nakon čega je uslijedio polazak na 

planinarski izlet uz stručne vodiče Hrvatskog planinarskog društva Vidim iz Kutjeva. Program 

ove vinske manifestacije održan je na središnjem mjestu događanja u Kutjevu – Trgu 

graševine, što je bila prilika posjetiteljima da na martinjskom sajmu degustiraju vrhunske 

kapljice kutjevačkih vina te proizvode lokalnih proizvođača i obiteljskih poljoprivrednih 

gospodarstava. Posjetitelji su sudjelovali i u povorci s konjskim zapregama, martinjskom 

obredu uz vinskog biskupa te su se zabavili uz zvuke tamburaških sastava. 
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Fotografije: Martinje u Kutjevu, 2024. 
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Advent u Kutjevu organiziran je u suradnji s Dječjim vrtićem Grozdić, Osnovnom školom 

Zdenka Turkovića Kutjevo, Društvom Naša djeca Kutjevo, Udrugom La Bella Vita i 

Komunalnim društvom Kutjevo. Program Adventa započeo je 30. studenoga 2024. paljenjem 

prve adventske svijeće na Trgu graševine, a nastavio se tijekom prosinca raznim aktivnostima. 

Vrhunac blagdanskog ugođaja dogodio se 15. prosinca, kada je na igralištu u dvorištu 

Osnovne škole Zdenka Turkovića otvoreno klizalište. Osim uživanja na ledu, brojne 

posjetitelje razveselio je dolazak Djeda Mraza, Bake Mraz i vilenjaka koji su podijelili 

božićne poklone djeci. Uz to, organizirane su sportske i kreativne aktivnosti te oslikavanje 

lica za najmlađe, čime je ovaj događaj postao prava blagdanska bajka. 

 

Fotografije: Advent u Kutjevu, 2024. 
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